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Harmonogram XXXIX. Rally Bohemia byl zveřejněn

Tisková informace č. 11
Mladá Boleslav, 20. 6. 2012

Konec všem spekulacím, harmonogram XXXIX. Rally Bohemia byl před pár dny 
zveřejněn a obsahuje skutečně skvostné rychlostní zkoušky.

Rally Bohemia už tradičně patří v České republice mezi soutěže s technicky nejnáročnějšími 
rychlostními zkouškami. Tak to alespoň vidí účastnící se posádky. V podhůří Jizerských hor, 
v Českém ráji, na Liberecku a Jablonecku je takový charakter krajiny, že krásných silnic 
vhodných pro rally je zde mnoho, není ale vždy úplně snadné sem rally zavést. Pořadatelé 
XXXIX. Rally Bohemia v letošním roce sáhli ve většině případů k tomu nejlepšímu, co jim 
místo konání rally nabízí. V harmonogramu soutěže najdeme takové názvy rychlostních 
zkoušek, jako je například Návarov, Šumburk, Chloudov, ale také třeba Smržovka a další. 
Na prvních dvou jmenovaných rychlostním zkouškám ale došlo k výrazným změnám proti 
loňské variantě, které jejich náročnost ještě zvýší. Účastníky XXXIX. Rally Bohemia čekají 
opravdu krásné rychlostní zkoušky, na nichž není použit žádný standardní retardér pro 
snížení okamžité rychlosti.

Trať soutěže je rozdělena do dvou etap, které byly sestaveny tak, aby měly přibližně stejnou 
náročnost. Slavnostní start XXXIX. Rally Bohemia se odehraje již v pátek 13. července 
2012, ale na rychlostní zkoušky se soutěžící vydají až v sobotu a v neděli 14. a 15. 
července. I v pátek ale v blízkém okolí Mladé Boleslavi zazní zvuk závodních motorů, když 
se v dopoledních hodinách na úseku z Březiny do Dnebohu uskuteční testovací rychlostní 
zkouška – shakedown, která je jen 2 kilometry vzdálena ze servisní zóny v Hoškovicích 
na letišti. Pro posádky tak nabízí ideální příležitost k vyzkoušení si funkčnosti a nastavení 
podvozků svých vozů.

Jak již bylo řečeno, tak první rychlostní zkouška XXXIX. Rally Bohemia odstartuje v sobotu 
14. července v 8:39 a bude jí měřený úsek s názvem Chloudov. Následovat bude nejdelší 
rychlostní zkouška Rally Bohemia Sychrov, Dneboh a Vinec. První etapa Rally Bohemia se 
uzavře diváckou super RZ v Global Assistance Racing Aréně v Sosnové u České Lípy, kde 
budou moci diváci sledovat zápolení vozů na atraktivní paralelní rychlostní zkoušce, kde 
nebudou chybět ani nově před tribunami umístěné skoky. Bude zde také poslední šance 
vidět v akci legendární rally vozy Historic Show, která je připravena jen na první etapu rally.

Ve druhé etapě se začne závodit na úseku s názvem Návarov a posléze na Šumburku 
a Smržovce. Celou XXXIX. Rally Bohemia uzavře městská rychlostní zkouška v Mladé 
Boleslavi, která se vrátila do přibližně stejné podoby, kterou diváci zažili před třemi lety.  Při 
sledování letošního ročníku Rally Bohemia se vyplatí naplánovat si méně přesunů a spíše 
zůstat na jedné rychlostní zkoušce na více průjezdů. Harmonogram je sestavený tak, aby 
prostoje mezi průjezdy rychlostními zkouškami byly co nejmenší.
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Petr Pavlát, vedoucí trati XXXIX. Rally Bohemia: „V okolí Železného Brodu je mnoho 
krásných úseků vhodných pro rychlostní zkoušku. Každý rok se snažíme obměňovat 
část rychlostních zkoušek tak, aby tratě nebyly stále stejné a přitom byly dostatečně 
zajímavé. V letošním roce se nám poprvé podařilo zavést trať do CHKO Jizerské 
hory i za cenu toho, že zde nebudou zřízena divácká místa. Dalším faktorem pro 
výběr rychlostních zkoušek jsou reakce obcí, přes které rally vede. Ne všude vítají 
motorsport s otevřenou náručí. Letošní harmonogram je koncipován s ohledem 
na předpokládaný vysoký počet startujících posádek. V sobotu nás čeká průjezd 
nejen Evropského poháru, ale i vozů startujících v německém mistrovství DRS 
a v neposlední řadě i nesoutěžní jízdy skvostů let minulých, na které stojí za to si 
určitě na trati rychlostní zkoušky počkat zvlášť, když je budou vodit takové ikony rally, 
jakými jsou Jimmy McRae a Harald Demuth. V neděli pak historické soutěžní vozy 
nahradí závod zvaný OPEN, do kterého se mohou přihlásit i posádky startující např. 
s vozy WRC (starými i těmi nejnovějšími). Věřím, že jsme touto skladbou nalajnovali 
jeden z nejzajímavějších ročníků Rally Bohemia, a že si opravdu každý fanoušek 
rallysportu přijde ve dnech 13. - 15. 7. 2012 na své.“

Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle 
poskytnutí reprezentativního zázemí umožnila start i své tovární posádce s vozem Škoda 
Fabia S2000.

Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách www.rallybohemia.cz.
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